
HÍREINK 
Május 13-án lesz a máriapócsi gyermekbúcsú. Kérjük azon családokat, akik 
tervezik a részvételt, jelezzék szándékukat, hogy közös szervezésben ér-
kezhessünk a kegyhelyre, s kapcsolódhassunk be a sok szép lelki élményt 
ígérő programba.  
Május 18-án, csütörtökön, Urunk mennybemenetele ünnepén templomunk-
ban teljes liturgikus rendet tartunk.  
Május 20-án lesz egyházmegyénk zarándoklata, amelyet Ábel püspök atya 
vezet. Ez a nap is tartalmas találkozási lehetőségeket rejt. Vendégünk lesz 
hazánk vatikáni nagykövete, Michael Wallace Banach nuncius úr is. Jó szív-
vel biztatunk a részvételre mindenkit. 
Példás odaadással készülő gyermekeink első szentáldozása május 21-én 
lesz templomunkban. Szeretettel kérem a hívek imáit, hogy elsőáldozó-je-
löltjeink számára maradandó lelki élményt jelentsen a szentgyónás felsza-
badító öröme és a Szent Eucharisztia vétele, s hogy őrizzék meg mostani 
tiszta, szép lelküket és lelkesedésüket a Krisztus-követésben.  
Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: 1. Vasas Adrián evangélikus vőle-
gény, Vasas László Ferenc és Liskány Szilvia szülők fia eljegyezte házas-
társul Mosolygó Viktória görögkatolikus menyasszonyt, Mosolygó Zoltán és 
Kiss Brigitta szülők leányát. A fiatalok május 12-én kötnek szentségi házas-
ságot Napkoron. 2. Moravecz Róbert görögkatolikus vőlegény, Moravecz Já-
nos Sándor és Jécsák Ilona szülők fia eljegyezte házastársul Molnár Melinda 
görögkatolikus menyasszonyt, Molnár László és Jobbágy Mónika szülők le-
ányát. A fiatalok május 27-én kötnek szentségi házasságot Máriapócson. – 
Járuljunk hozzá imádságainkkal a fiatal párok boldog közös életéhez. 
Kérjük, személyi jövedelemadójának 1 %-át ajánlja fel a KATOLIKUS EGY-
HÁZ javára. Technikai száma: 0011. Aki teheti, kérjük, ajánlja a másik 1%-
ot egyházközségünk alapítványa, a KERTVÁROSI KÖZÖSSÉGI ÉLETÉRT 
ALAPÍTVÁNY számára. Adószámunk: 18803475-1-15. 
Már lehet jelentkezni a június utolsó hetében zajló, felső tagozatos hittano-
sok számára szervezendő, anyagilag támogatott Görögtűz Táborba. A tábor 
gazdag programokkal, fiatal papok és hittanárok, főiskolai hallgatók közre-
működésével zajlik, helyszíne a nagykállói gimnáziumunk kollégiuma. Ér-
deklődni Markos Kitti hitoktatónknál lehet. Ugyanekkor zajlik a szintúgy tá-
mogatott Görögtűz Plusz, a gimnazisták tábora Pálházán; ezt is jó szívvel 
javasoljuk az érintett korosztálynak. (És mindkettőt ajánljuk a szülők figyelmébe!) 
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AZ EGYHÁZ FOLYTONOS PÜNKÖSD 
 

Egyházunk gyengéit, gyarlóságait látva nem könnyű tudatosítanunk, hogy az 
egyház állandóan folytatódó pünkösd. Pedig így van; egyszerűen nem élne 
másként. A pünkösdi Lélek teszi Jézus híveit egyházzá, Krisztus Testévé. – 
Szent Iréneusz egy képpel világítja meg ezt a titokzatos igazságot: a víz ösz-
szegyűjti a lisztszemcséket, hogy egyetlen kenyeret készítsen belőlük; így 
gyűjti egybe a Szentlélek a hívőket, hogy egyetlen testet, Krisztus Testét al-
kossa meg belőlük. A liturgia az egyház laboratóriuma: itt gyúrja össze az 
Atyaisten gyermekeinek gyülekezetét két kezével – a Szóval és a Lélekkel - 
egyetlen Kenyérré, Krisztus Testévé, az egyházzá. Más megfogalmazásban, 
de ugyanezt mondja Pál apostol az Efezusiakhoz írt levélben: „Már nem vagy-
tok idegenek és jövevények, hanem az Isten Országának polgárai és család-
jának tagjai. Apostolokra és prófétákra alapozott épület vagytok, s a szeg-
letkő maga Krisztus Jézus. Ő tartja össze az egész épületet, belőle nő ki az 
Úr szent temploma. Ti is benne épültök egybe a Lélek közreműködésével 
Isten hajlékává.” Az egyház tehát a hívőknek az az összejövetele, amelyet 
pünkösd óta a Szentlélek látogat és éltet, hogy egyetlen Testté tegye, amely-
nek feje Krisztus és tagjai a hívők. 
Bizonyosságot ad nekünk az ünnep, hogy még ha intézményes külsőségek-
kel, mechanikus gépezettel találkozunk is az egyházban nemegyszer, vagy a 
papokban hivatalnokokkal apostolok helyett, akkor is tudjuk, hogy a belső a 
lényeg: az egyház szívverése, éltető ereje, oxigénje ma is ő, a pünkösdi Lélek. 
És ez a Lélek mindig új reményt ad. Ha az egyház a mi küszködésünk lenne, 
rég a múlté volna. A Lélek élteti. „Lelketlenségeink”, bűneink ellenére ezért 
lehet az egyház az állandóan folytatódó pünkösd. 
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